

Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148
738 01 Frýdek-Místek

Žádost na základě zákona 106/1999 Sbírky, o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

na základě zákona 106/1999 Sbírky, o svobodném přístupu k informacím vás žádám o zaslání žádosti společnosti promalluo.cz o finanční dar schválený radou města dne 3.6.2019 ve výši 20 tisíc korun, dále vás žádám o zaslání důvodové zprávy a všech dalších materiálů a dokumentů, které měla rada města v této záležitosti k dispozici. A dále vás žádám o zaslání složení tehdejší rady města, případně kdo byl jednání rady města, když se tento dar schvaloval, přítomen.

Uvidíme, jestli předkladatelem návrhu, pokud nějaký předkladatel byl, byl pan náměstek primátora . . . Ostatně podobně jako u loňského návrhu do finančního výboru v období, kdy . . . odmítl kontrolu toho samého výboru na Stovkách, a to v době, kdy už tehdejší koalice nebyla funkční a na pomoc jim museli přiběhnout dva členové KDU-ČSL shodou okolností s vazbou na další člena výkonného výboru fotbalového klubu . . . Vlastně v případě pana . . . se jednalo o pomoc docela pravděpodobně i dalšího člena rady města, který nejspíš u schválení daru pro promalluo.cz v roce 2019 byl a pravděpodobně musel i na posledním zářijovém zastupitelstvu tušit, že krom 100 tisíc z kraje měla společnost promalluo.cz k dispozici i 20 tisíc z města. A taky byl přítomen na březnovém zastupitelstvu, kdy bývalý předseda finančního výboru už jako host zastupitelé informoval o tom, že společnost promalluo.cz měla dle své účetní závěrky náklady 102 tisíc. Ani jemu ovšem, zdá se, nepřipadají ty počty divné, přestože o nich ví a byly mu takto prezentovány. Asi ani on se necítí společností promalluo.cz potahován za nos.

O dalších tehdejších členech rady města mám po těch letech menší ponětí, tak prosím v odpovědi připomenout. Domnívám se, že tam byli pan . . . , pan . . . , a jak jsem psal výše, možná i pan Abyste rozuměli, zajímá mě, z koho ze současných zastupitelů si společnost promalluo.cz, klub a rodina . . . prostřednictvím své účetní závěrky, nepodáním daňového přiznání daně z příjmu právnických osob a

prostřednictvím původní smlouvy na 10 tisíc Kč udělali dobrý den a kdo by tak měl mít největší zájem o nápravu a vyvození odpovědnosti. A taky je a bude zajímavé pozorovat napříč současným zastupitelstvem, komu všemu to vadí či nevadí, že si z nich dělají dobrý den, kdo z nich je v současném vedení města nebo kdo z nich je jiný uvolněný zastupitel, vlastně dnes už paradoxně na základě hlasu i [redacted], a podobně.

Jen pro připomenutí ve zkratce čísla z účetní závěrky a z veřejných institucí. Obrat společnosti promalluo.cz za rok 2019 činil dle zveřejněné účetní závěrky 82 tisíc Kč, náklady 102 tisíc Kč, ztráta 20 tisíc Kč. Obdržená a vyúčtovaná dotace z kraje činila 100 tisíc Kč, finanční dar města Frýdku-Místku 20 tisíc Kč. Nikdo nemusí být raketový inženýr, aby si to uměl spočítat. A společnost promalluo.cz se prostřednictvím klubu dvou současných konšelů opět roztahuje na Stovkách. Ba co víc, na společném banneru s veřejnými institucemi Národní sportovní agenturou, Českou unií sportu a městem Frýdek-Místek (anebo roztahovala, pokud už to nesundali).

A tihle lidé ze současných Stovek (snad už jen chvíli) mají kompetence (snad už jen chvíli) v majetkových záležitostech města a kontrolují hospodaření s finančními prostředky a majetkem města. No a ve vedení klubu, který smlouvu se společností promalluo.cz uzavíral, s nimi byl a je pro změnu člen sportovní komise [redacted]. Tak pokud byli v radě města i zástupci KDU – ČSL, tak budu sledovat, jak moc se budou snažit o nápravu právě oni a jaké důsledky směrem k jejich členu sportovní komise vyvodí. O to, jaké důsledky vyvodí z těchto praktik některých členů vedení města samotné frýdecko-místecké hnutí ANO 2011 moc iluze nemám, nicméně bych se rád v tomto zdejším hnutí spletl.

Pane náměstků [redacted], teď k tomu vašemu faulu na zastupitelstvu, kdy jste použil, ať už vědomky nebo nevědomky, nepravdu ohledně smluv v souvislosti s Youmatch a mými informacemi. Jen vám doporučuji kouknout se do materiálů, které máte na "svém" odboru SOM k dispozici a které mi byly v souvislosti s Youmatch na mou jinou žádost na základě zákona 106/99 Sb. již dříve z magistrátu zaslány. Konkrétně dokument s opravným hlášením za rok 2019 z roku 2022 z klubu, v jehož jste vedení, kde se píše pouze o jedné smlouvě, a to na 10 tisíc Kč, která nakonec nebyla uhrazena a taky, že smlouvu mezi klubem a pořadatelem Youmatch 2019, společností promalluo.cz, klub neneviduje. Doporučuji se podívat na datum uzavření klubem evidované smlouvy 21. 9. 2018 a datum uspořádání akce z této smlouvy 1.6.2018. Je zcela zjevné, že se jedná o překlep nebo chybu, kterou navíc udělal buď [redacted] nebo jeho syn [redacted] (anebo někdo, kdo pro ně smlouvu sepisoval, nikdo jiný. Nic na tom není, to se stane a mi se to určitě při těch mých mailech a dopisech stává častěji než jim. Pro další důkaz, že se jedná o překlep se můžete podívat na portál justice.cz, kde poměrně jednoduše najdete, že společnost promalluo.cz vznikla až v září 2018 a tudíž, ani kdyby sebe víc chtěla, i když u [redacted] je možné téměř všechno, tak nemohla uspořádat akci v červnu 2018. Nehledě na to, že jsem se v tehda na Stovkách pohyboval denně a vím, stejně dobře jako [redacted], že se tam žádný Youmatch v roce 2018 nekonal. Šlo o překlep a tečka. Jak píšu, [redacted] to samozřejmě věděl a ví. Ještě jednou zdůrazňuji, [redacted] to samozřejmě věděl a ví, že se 1.6.2018 na Stovkách žádná akce společnosti promalluo.cz nekonala a ani nemohla konat. Očekávat, ale, že by se do diskuze přihlásil a řekl: „ [redacted], teď povídáš nesmysly " asi nejde. Teoreticky by to mohla vědět nebo tušit, když to vím já, řadový občan města, vedoucí odboru SOM, kde tyto dokumenty jsou uloženy, [redacted], nicméně ani ta se nepřihlásila, pokud tedy na jednání zastupitelstva, jak bývá u vedoucích odborů zvykem,

byla. Pokud nebyla tak se omlouvám, v tom případě se ozvat samozřejmě ani teoreticky nemohla.

Pokud se vám, pane náměstků ovšem nelíbí, že vám na úřad posílám něco, co je z produkce "vašeho klubu" a je archivováno na "vašem" odboru a bylo mi zasláno z "vašeho" magistrátu, tak se domnívám, že byste s tím "vaším" zametáním zatím jen na oko měl konečně, společně s "vaším" primátorem, začít pořádně a úplně někde jinde než u mě v rámci jednání "vašeho" zastupitelstva. Třeba u "vašeho" předsedy "vašeho" fotbalového klubu a "vašeho" finančního výboru, jeho rodiny a možná především sám u "vašeho" sebe. A to nejen na magistrátu a na krajském úřadě, ale i třeba na finančním úřadě, krajském a okresním soudu a u dalších institucí. Ale co, proč to tady vůbec píšu, mám takový pocit hraničící s jistotou, když jste o tom psal i vy osobně, že jste osoba poučená a hodná vedení města i právnických osob, tak vy víte, kam všude jít, případně kdy, kde a jak začít. Doporučuji vám zahájit tyto kroky z vlastní iniciativy. Hodně zdaru.

Ještě jednou a důrazně, pane náměstků smlouva na 10 tisíc na Youmatch z roku 2019 ve vašem klubu byla, je a existuje, skartovat ji sice můžete, ale jelikož je to už ta nejslavnější smlouva na 10 tisíc, co kdy byla, tak už vám to asi k ničemu nebude a nepodaří se skartovat ani ta obyčejná liská chyba, kterou nejspíš nevědomě udělali, za což se na ně nelze zlobit. Maximálně může vzniknout antidatovaná smlouva na 100 tisíc korun, jak má ve zvyku, ale ta už by asi byla teď, potom co se dá dočíst ve vašem opravném hlášení na "vašem" odboru taky k ničemu, že? Největší smůlu má rodina asi v tom, že nemůžou mezi sebou uzavřít ani antidatovanou smlouvu na 1.6.2018, protože to společnost promallu.cz ještě neexistovala a nemohla mít IČO. A to, že jste této chyby využil na "vašem" svátku demokracie na videozáznam, který putoval do celého světa, proti občanovi, v jeho neprospěch, už asi taky skartovat nepůjde, co myslíte? Já to považuji za zbabělé a ubohé. Co o tom píše Vergilio? Já netuším, já jej nečetl. Ani v češtině, ani v latině, ani v angličtině, ani ve šroubárně, ani na Stovkách, ani nikde jinde. Nicméně dotčený film jsem viděl. Několikrát. V češtině.

"meteleskum bleskum."

To je, ale, dle umělecké licence, "maďarsky". V uvozovkách je to proto, aby mě nikdo nenařkl, že se vysmívám Maďarům a jejich jazyku. Není tomu tak. Tak to prostě bylo ve filmu prezentováno a promítáno.

A kdyby byl předkladatelem návrhu o finanční dar pro společnost promallu.cz náhodou někdo jiný, třeba pan nebo pan, tak o to líp. Ti by určitě začali konat a zajímat se proč ta zveřejněná účetní závěrka není v souladu s přijatými finančními prostředky minimálně od dvou institucí. Jejda, vlastně pan je taky krajský zastupitel, jen nevím, jestli byl krajský zastupitel a schvaloval krajskou dotaci ve výši 100 tisíc Kč ještě v minulém krajském volebním období, nicméně jsem přesvědčen, že on osobně to bude vědět. A pokud ano, tak jsem přesvědčen, že o to víc jej to bude zajímat a nebude mu lhostejné za co kraj i město naše peníze utratili. Jen připomínám, že těch partnerů měla akce Youmatch 2019 mnohem více, a jen tak namátkou například TV Óčko, Prim, JJ Jerky, ale i firmy ze současného společného banneru na Stovkách Besta Trade a Elora. To už si pánové a určitě zjistí, jaké vazby na hnutí ANO 2011 jedna z těchto firem má. No spíš bych řekl, že to zjišťovat nemusí, že to ví. A nejen oni.

Partneři a sponzoři akce společnosti promalluo.cz s celoročními náklady 102 tisíc, ztrátou za rok 2019 ve výši 20 tisíc a navzdory tomu s veřejnou podporou 120 tisíc:



Jak asi budou tyto společnosti a právnické osoby, které poskytly evidentně nějakou formu podpory asi reagovat až zjistí, že byly partnery akce společnosti, která vznikla za účelem zisku a za účelem uspořádání této akce a která nevykázala do účetní závěrky prakticky žádnou činnost, a navíc za rok 2019 nepodala daňové přiznání. Jaký budou mít asi pocit, když se jim možná kvůli této akce začne někdo hrabat v minulosti, jak přispěli, čím přispěli a zda přispěli finančně nebo jinak? Budou chtít být s touto akcí vůbec spojováni?

Aby se brzy nezametalo ve "vašem" frýdecko-místeckém hnutí ANO 2011, a to rovnou z nejvyšších pater vašeho celostátního hnutí, které bylo v letech 2019 a 2020 u vlády a sestavovalo v době krize veřejné rozpočty. Už jsem viděl ve čtvrtek 5.10. u paní paní vaší paní poslankyni z hnutí ANO 2011, jak se čertí na celý svět, že oni, narozdíl od jiných vlád, vybírali daně. Vždyť právě proto zaváděli vlády hnutí ANO 2011 EET, jejich heslem bylo "zatočit s černými pasažéry" a jejich chloubou a vztyčným bodem byl boj proti neplatičům a podobně, nebo ne? Už vidím, jak se čertí, když zjistí, že "váš" uvolněný zastupitel prostřednictvím hnutí ANO 2011 a jeho rodina nepodala v roce 2020, v nouzovém stavu a v době bezprecedentní rozpočtové krize, daňové přiznání za rok 2019, kdy čerpala krajské dotace, kde bylo hnutí ANO 2011 v koalici a obdržela městský finanční dar, kde bylo hnutí ANO 2011 taky v koalici, a to vše v souvislosti s pronájmem stadionu v majetku města a akci na něm konané. Jestli by to hnutí ANO 2011, při tom zametání v daňové oblasti, místo kritiky daňové politiky současné vlády, nemělo nejprve začít zametat uvnitř svého vlastního hnutí, třeba někde na severní Moravě? Nebo, že by to byl opravdu jen populismus? Anebo trpí hnutí ANO 2011 celonárodní nekoordinovanou schizofrénií? Anebo snad vědomě a záměrně koordinovanou? Uvidíme.

Každopádně bych nechtěl v rukou držet vaše karty. S dovolením si ponechám ty své a budu se těšit zase někdy u soudu, vy osobo poučená. Teda, jestli tam někdy někdo z vás ještě

dorazí, na rozdíl od soudního jednání ve vaší vlastní věci vrácení klubových věcí pořízených z městských dotací, o kterých navíc psal spolek nepravdy ve veřejnosprávní kontrole, kdy jste zažalovali vy mě, navrhli se na svědectví a pak jste, společně s "vaším" předsedou, prostřednictvím své právní zástupkyně, uvedli takovou shodnou neexistující adresu pro doručení soudní obsílky, že jste si ji vy pane náměstkou, nebyl schopen ani vyzvednout. Vaše škoda, mohli jste s těmi svými kartami spolek a městské dotace bránit u soudu.

Ten "váš" spolek má ale smůlu. Kdybyste měl datovou schránku, tak se ta vaše chyba nebo chyba vaší právní zástupkyně jednoduše napraví. "Váš" pan předseda měl štěstí, že datovou schránku má, tak možnost obhajovat "váš" spolek a městské dotace proti mé osobě dostal. Bohužel měl v tom štěstí i smůlu, protože se musel z důvodu nemoci omluvit, a tak nemohl spolek, ani městské dotace bránit osobně u soudu ani on. Nicméně očekávám, že ten další, ať už záměrný či nezáměrný, překlep v soudním spisu ohledně adresy vás obou je taky moje vina a že se to brzy i já i spoluobčané dozví na jednání zastupitelstva. Teda, jestli tam vůbec oba přijdete.

No, kdybyste na tom zastupitelstvu přece jenom nebyli, tak by se toho mohl ujet koaliční partner, když už jste společnými silami tak úspěšně hledali po všech magistrátských šuflících tak nesmírně důležité fotbalové memorandum rady města, které město ani radu, ani zastupitelstvo nezavazovalo vůbec k ničemu a spíš nevyhovovalo klubu. No jo, ale co s tím, když ten klub měl zástupce i v radě města a ten zašantročený závazek nezávazek města zastropoval městské dotace a vlastně zavazoval klub, ne město, nýbrž klub, požadovat po zastupitelích navýšení dotací, a to se v současných a budoucích letech, kdy klub s dvěma radními ve vedení pro navýšení chodí někdy i dvakrát za rok, jaksi nehodí, že?

Víte co? Já souhlasím s radou města, ještě s tou předvolební, že tento klubový závazek zrušili. Když půjdou naše prostředky na děti a mládež z Frýdku-Místku pod vedením kvalitních trenérů, proč ne? Ostatně o tom hovoří i zákon o podpoře sportu. Jen nesouhlasím s tím, jakým způsobem se to prezentovalo a že koalice a rada města nepředstoupila před zastupitelé a občany s upřímným prohlášením, ale vše prezentovali tímhle způsobem, který nebyl důstojný ani zastupitelstva, ani tehdejších rad města, ani primátora, ani tehdejšího klubu, ani současného klubu, ani spoluobčanů, navíc po uzavření diskuze.

No uvidíme, přece, jak víme ze Zpravodaje, náš „radniční“ tým přece šlape. Přeji nám všem šťastnou cestu.

S úctou

Tel. email:

Datová schránka:

Ve Frýdku-Místku dne 10.10.2023



FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

**Odbor kancelář primátora
pracoviště Radniční 1148, Frýdek**

Váš dopis značka:

Ze dne: 2023-10-10 00:00:00.000000

Číslo jednací: MMFM 173797/2023

Spisová značka:

Vyřizuje:

Telefon:

E-mail:

Datum: 24.10.2023

Ve Frýdku-Místku 24. 10. 2023

na základě Vaší žádosti na základě zákona č. 106/1999 Sbírky o svobodném přístupu k informacím Vám sdělujeme následující:

v příloze tohoto dopisu Vám zasíláme požadované dokumenty, a to:

- Materiál pro 18. schůzi Rady města Frýdku-Místku, konanou dne 3.6.2019 – Návrh na poskytnutí finančního daru z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku pro rok 2019 – dotační rezervy primátora
- Žádost o přidělení finančních prostředků z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku – daru pro rok 2019
- Darovací smlouvu pro společnost Promalluo.cz, s.r.o. na částku 20.000 Kč

Složení Rady města Frýdku-Místku v roce 2019 bylo následující:

Na 18. schůzi RMFM, konaná dne 3. 6. 2019 bylo přítomno 11 členů:

V době hlasování v tomto bodě bylo přítomno 10 členů RM (1 byl omluven).

Hlasování o bodu č. 5/ Poskytnutí finančního daru z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku pro rok 2019 - dotační rezervy primátora

Pro	9
Proti	0
Zdržel se	1

Schváleno

S pozdravem